

Ювілеї

Юрію Степановичу Бродському — 75

Сповнилося 75 років чудовій людині, нейрохірургу з майже піввіковим стажем Юрію Степановичу Бродському. Його життєвий шлях не був устелений трояндами. Важким випробуванням стала для вісімнадцятирічного юнака війна. Як штурман бомбардувальника дальньої дії він прокладав маршрути бойової машини до самого лігва фашистів і виконував бомбардування в той період Другої світової війни, коли ризик не повернутися із завдання значно перевищував можливість повернення на базу. Проїшовши тяжкі випробування горем та смертю, Юрій Бродський вирішив присвятити себе медицині, вступивши до медичного інституту. Після його закінчення прийшов до Київського НДІ нейрохірургії, який на той час існував менше двох років, і назавжди залишився в ньому працювати.

Кар'єру нейрохірурга Юрій Степанович почав 1952 року з клінічного ординатора. Відтоді все своє життя він присвятив дитячій нейрохірургії, чи не найважчій галузі нейрохірургії. Не одне дитяче життя врятоване Юрієм Степановичем. І не лише в Україні, а й на далекій Кубі, де він працював свого часу, допомагаючи становленню і розвитку молододі кубинської медицини.

Клініку дитячої нейрохірургії Юрій Степанович очолював з 1980 по 1989 рік. Під його керівництвом співробітники займалися вивченням особливостей патогенезу, клініки та хірургічного лікування черепно-мозкової травми у дітей, брали участь у розробці



багаторічної загальносоюзної програми з черепно-мозкової травми. Результати цієї програми були опубліковані у відповідних зарубіжних посібниках (Італія, 1995; Москва, 1994, 1998).

1989 року, залишивши посаду керівника відділу дитячої нейрохірургії, Ю.С.Бродський приступив до виконання

обов'язків вченого секретаря Інституту. Організація і координація наукової праці в Інституті, робота з дисертантами-нейрохірургами не тільки України, але й інших країн, вимагали зусиль та неабияких організаторських здібностей, і Юрій Степанович блискуче справлявся зі своїми обов'язками.

З-під пера Юрія Степановича вийшло 93 наукові роботи, 2 монографії (1 видано в Італії, що безумовно, підтверджує світове визнання наукової і практичної діяльності українського вченого). Ю.С.Бродський є автором 9 раціоналізаторських пропозицій. Під його керівництвом виконано 5 кандидатських дисертацій.

Незадовго до свого ювілею Юрій Степанович Бродський пішов на пенсію. Присвятивши вільний час сім'ї, він не забуває і про Інститут, у стінах якого пройшло майже 50 років його життя.

Співробітники Інституту нейрохірургії, друзі та учні вітають Юрія Степановича, бажають йому довгих років життя у здоров'ї і радості. Ніколи не втрачайте своєї енергійності та оптимізму, славний наш Юрію Степановичу! З ювілеєм Вас!